

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

starosta obce Kanice

vyhlašuje

výběrové řízení na obsazení funkce vedoucího úřadu

tajemník / tajemnice Obecního úřadu Kanice

Pracovní poměr: na dobu neurčitou se zkušební dobou 6 měsíců

Místo výkonu práce: Kanice

Předpokládaný termín nástupu: dle dohody

Platové zařazení: 11. platová třída (v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě ve znění pozdějších předpisů)

Požadavky na uchazeče :

Nejméně tříletá praxe, která musí být splněna v průběhu 8 let bezprostředně předcházejících jmenování do funkce:

- a) jako vedoucí zaměstnanec, nebo
- b) při výkonu správních činností v pracovním poměru k územnímu samosprávnému celku nebo při výkonu státní správy v pracovním nebo služebním poměru ke státu, nebo
- c) ve funkci člena zastupitelstva územního samosprávného celku dlouhodobě uvolněného pro výkon této funkce.

Dosažené vzdělání: minimálně středoškolské

Odborné znalosti: znalost právních předpisů v oblasti veřejné správy zejména zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zák. č. 312/2002 Sb., zák. č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, vše ve znění pozdějších předpisů

Počítačové dovednosti: znalost práce na PC (Windows, MS Office, internet)

Další požadavky: schopnost řídicí a koncepční práce, tvůrčí a analytické myšlení, samostatnost, spolehlivost a pečlivost, organizační a rozhodovací schopnosti, aktivní a zodpovědný přístup k plnění svěřených úkolů, znalost personální problematiky, výborné komunikační schopnosti a umění jednat s lidmi, kultivovaný písemný a ústní projev, ochota a schopnost neustálého sebevzdělávání, ekonomické znalosti v oblasti veřejné správy .

Lhůta k podání přihlášky:

Přihlášku v písemné podobě s požadovanými doklady zasílejte doporučeně nebo doručte osobně nejpozději **do 08.11.2019 do 12.00 hod.** na adresu:

Obecní úřad Kanice

Kanice 76, PSČ 664 01

k rukám starosty obce Kanice

Bližší informace na Obecním úřadu Kanice, tel.545 227 234, nebo www.obeckanice.eud.cz

Zalepenou obálku označte: „**NEOTEVÍRAT - VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ - TAJEMNÍK**” .